
Polovica Založanov v akciji
Pred akcijo 29. septembra so bi-

li krajani Zaloga obveščeni, da je
v naši KS pričakovati bombni na-
pad na strateško in prometno po-
membne objekte.

29. septembra ob 6. uri je bila
seja komiteja in odbora 2a ljud-
sko obrambo in družbeno samo-
zaščito. Sprejeli so sklep o takojš-
njem aktiviranju enot CZ in NZ
ter hišne CZ. Po vpoklicu in spre-
jemu pripadnikov CZ in NZ so
bile formirane enote in razmešče-
ne po vsej KS. V okviru CZ so
bile: enote za zveze, enote za red
in varnost, easilska tehnična eno-

ta, enota za PMP, enota za RBK,
enota za socialno varstvo in te-
hnično-reševalna enota. V vseh
teh enotah je sodelovalo 124 kra-
janov. Enote NZ so takoj zavaro-
vale objekte.

Pri odboru za LO in DS so pri-
čele delovati komisije za družbe-
ne dejavnosti, za gospodarstvo ter
za informiranje in propagando.

Ob 7.30 je bil dan alarm za ne-
varnost zračnega napada. Prebi-
valci so upožtevali navodila, iz-
praznili so ceste in stavbe ter se
umaknili v zaklonišča. Napada ni
bilo, letala so le preletela našo
KS. Po končanem alarmu so iz
delovnih organizacij prihajala za-
dovoljiva poročila o njihovem
ukrepanju ob možnem zračnem
napadu.

Življenje v KS se je normalizi-
ralo. Ob 10h pa je bil ponovni
alarm za nevarnost zračnega na-
pada. Ob 10.07 so bili z bombami
napadeni železniška ranžirna po-
staja, skladišče Petrola, silos in
železniški most. Poškodovana sta
bila tudi samski dom in železniSki
stanovanjski blok na HladilniŠki
cesti, kjer je bilo poškodovanih
nekaj občanov. Vse enote CZ so s
pomočjo krajanov na prizadetem
območju vzpostavile čimbolj nor-
malno stanje in se pripravili na
možni ponovni zračni bombni na-
pad.

Ob 12h so bili ponovno napade-

ni isti objekti kot prvič in še de-
lovni organizaciji Emona in Pe-
rutnina. Tudi tokrat so enote CZ s
pomočjo prebivalcev skušale sta-
nje normalizirati in odstraniti po-
sledice napada, kar jim je v dobri
meri uspelo.

Komisija za informiranje je bila
ves čas akcije v povezavi s žta-
bom in odborom za LO in DS.
pripravila in razmnožila je vei
obvestil, plakatov in opozoril, s
katerimi je prebivalstvo seznanja-
la s trenutnim stanjem na področ-
ju KS ter tako skuSala vplivati na
reagiranje in solidarnost prebival-
stva.

Komisija za gospodarstvo je
kontrolirala informiranost o pote-
ku vaje v trgovskih in gostinskih
lokalih, pomagala je v trgovinah
pri odpravljanju panike oz. kraj
ter skrbela za preskrbo neposre-
dnih udeležencev vaj CZ in NZ.

Komisija za družbene dejavno-
sti je obiskala invalide v naši KS,
šolo in vrtec ter sodelovala z njimi
v akciji; pregledala je tudi spome-
nike NOB.

Med alarmom ob 10.20 je KS
Zalog obiskala delegacija OK
SZDL Ljubljana Moste-Polje, v
kateri so bili tudi delegati iz SR
Makedonije in SR Srbije. Sezna-
nili so se s pripravami v naSi KS
ter s potekom akcije takoj po
zračnem bombnem napadu.
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